
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница областного центра, обвиняемая в применении насилия к сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы областного центра, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в январе текущего года сотрудники ДПС остановили автомобиль, который передвигался в ночное время с выключенными световыми приборами. Инспекторы установили, что водитель находится в алкогольном опьянении, попросили его пройти в служебный автомобиль для оформления документов. Мужчина отказался и оказал сопротивление, полицейские применили специальный прием, заведя ему руку за спину. В это время из машины вышла пассажирка, которая также находилась в алкогольном опьянении. Она стала требовать, чтобы полицейские отпустили ее мужа, при этом ударила инспектора кулаком по лицу. После чего нетрезвые супруги были доставлены в отдел полиции. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1316113>